Corso di Laurea in Ingegneria Informatica
Prova di Analisi Matematica II
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. L’integrale [, Y oye T = {(z,y) e R?*: 2% +y* <ley > |z|} vale

\/4+a:2+yz7
A: 2(32-14v5) B:-31/4 C:N.A. D:nonesiste E:3—2m/7

. Determinare 1’equazione implicita del piano tangente al sostegno della superficie

sin u cos v
D(u,v) = cos u sin v
COS U COS U
nel punto ®(0,0)
A:x+2=0 B:N.A. C:z=1 D:x+y+z=2 E: N.E. piano tangente

. Nell’intorno di quali punti 2% + 22 — 4> = 0 non consente di esplicitare la = come funzione
di y.

A:nessun punto  B: (1,2),(1,0) C:(0,0);(—2/3,2v/3/9); (—2/3,—-2v3/9) D:(-2/3,/3/2);(—2/3,—/3/2)

E: N.A

. L’insieme {z € R?: 0 < |z| < 2} &

A: aperto  B: semplicemente connesso  C: chiuso  D: né aperto né chiuso E: N.A.

. Determinare l’area racchiusa dalla curva p(6) = sin(20) 6 € [0,7/2]
A:m/2 B:w/8 C:NA D:7m E:7n/V2

0 se >0

iyt z<o 000

. La funzione {

A: E continua, ma non differenziabile  B: Ha una discontinuitd essenziale (II specie) C:
Ha una discontinuita di salto D: N.A. E: E differenziabile

. L’area della porzione di cilindro 22 + 22 sovrastante il quadrato [~1/2, 1/2] x [-1/2, 1/2]
e:

A:2r B:n/3 C:N.A. D:non definita E:+/3/2

. L’integrale di f(z,y) = /22 4 y? sulla porzione di spirale p =6 ,6 € [0, 7] vale

A:NA. B:0 C:7%/3 D:+oo E:—72/4

. La forma differenziale zydz + y2dy

A: E integrabile su un insieme semplicemente connesso  B: E chiusa  C: E integrabile su
un insieme connesso  D: Non ¢ integrabile E: N.A.
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0 se >0

4yt <0 in (0,0)

. La funzione {

A: E differenziabile B: N.A.  C: Ha una discontinuita di salto D: E continua, ma non
differenziabile  E: Ha una discontinuita essenziale (II specie)

. La forma differenziale xydx + y3dy

A E integrabile su un insieme connesso B: N.A. C: B integrabile su un insieme sem-
plicemente connesso  D: Non ¢ integrabile E: E chiusa

. Determinare I’equazione implicita del piano tangente al sostegno della superficie

sinu cosv
O(u,v) = cosusinw
COS U COS ¥
nel punto ®(0,0)
A:NA. Biz=1 Cizxz+2z=0 D:x+y+z=2 E: N.E. piano tangente

. Nellintorno di quali punti 23 + 22 — y? = 0 non consente di esplicitare la x come funzione
di y.

A:nessun punto  B:(1,2),(1,0) C:(0,0);(—2/3,2v3/9); (—2/3,—-2v/3/9)  D:(—2/3,4/3/2); (—2/3,—/3/2)

E: N.A

. L’area della porzione di cilindro z2 + 2% sovrastante il quadrato [—-1/2, 1/2] x [-1/2, 1/2]
e:
A: non definita B:7/3 C:N.A. D:+3/2 E:2r
. Lintegrale di f(x,y) = \/22 + y? sulla porzione di spirale p =6 ,6 € [0, 7] vale
A:7%/3 B:N.A. C:0 D:+4oo E:—n?/4
T 24y — 2.2 1 .2
. Lintegrale [, i ove T ={(z,y) e R®: 2+ y* <ley > |z|} vale
A:-31/4 B: Z(32—14V5) C:N.A. D:3-—2r/7 E: non esiste

. Determinare I’area racchiusa dalla curva p(6) = sin(20) 6 € [0, 7/2]
A:m/2 B:rn/8 C:m D:NA  E:rn/V2

. L’insieme {z € R?: 0 < |z| < 2} &

A: aperto  B:chiuso C: N.A. D: semplicemente connesso  E: né aperto né chiuso
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. Determinare 1’equazione implicita del piano tangente al sostegno della superficie

sinu cos v
D(u,v) = cosusin v
COS U COS ¥
nel punto ®(0,0)
A: N.E. piano tangente B: x+y+z=2 C:N.A. Diz+4+2=0 E:z=1
. Nellintorno di quali punti 2% + 2? — y? = 0 non consente di esplicitare la x come funzione
di y.
A: (0,0);(—2/3,2v/3/9); (=2/3,-2v/3/9) B:(1,2),(1,0) C:nessunpunto D:N.A E:
(—2/3,V/3/2); (~2/3,~/3/2)
. La forma differenziale zydx + y2dy
A: Non e integrabile B: E integrabile su un insieme connesso  C: E chiusa D: E
integrabile su un insieme semplicemente connesso  E: N.A.
. L’integrale di f(z,y) = /22 4 y? sulla porzione di spirale p =6 ,6 € [0, 7] vale
A:NA. B:0 C:—-m?/4 D:7?/3 E:+c
” 2’ 4y° _ 2.2 4,2
. L’integrale [, worere il T={(z,y) e R®:2°+y* <ley>|z|} vale
A:non esiste B:—31/4 C:Z(32—-14V5) D:N.A. E:3-2m/7
. L’area della porzione di cilindro 22 + 22 sovrastante il quadrato [-1/2, 1/2] x [-1/2, 1/2]
e:
A:2r B:v/3/2 C:N.A. D:7/3 E:non definita
. L’insieme {z € R?: 0 < |z| < 2} &
A: N.A. B: semplicemente connesso  C: aperto D: chiuso E: né aperto né chiuso
. Determinare I’area racchiusa dalla curva p(6) = sin(20) 6 € [0, 7/2]
A:n/vV2 Bim/2 C:NA. D:im E:7/8

0 se >0

xt gt x_< 0 in (0,0)

. La funzione {

A:N.A. B: Ha una discontinuita di salto  C: E differenziabile D: Ha una discontinuita
essenziale (II specie) E: E continua, ma non differenziabile
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. L’integrale di f(z,y) = v/2? 4 y? sulla porzione di spirale p =6 ,6 € [0, 7] vale
A:0 B:7?/3 C:+oo D:-7n?/4 E:NA.

. Determinare 1’equazione implicita del piano tangente al sostegno della superficie

sinu cosv
O(u,v) = cosusin v
COS U COSV
nel punto ®(0,0)
A: x+y+z=2 B: N.A. C: N.E. piano tangente D:z=1 E:z+2z=0

. L’insieme {z € R?: 0 < |z| < 2} &

A: N.A. B: semplicemente connesso  C: chiuso  D: né aperto né chiuso E: aperto

. Nell'intorno di quali punti 2® + 22 — y? = 0 non consente di esplicitare la 2 come funzione
di y.

A:nessun punto  B:N.A  C:(1,2),(1,0) D:(0,0);(—2/3,2v/3/9);: (=2/3,-2v/3/9) E:
(—2/3,v/3/2); (~2/3,—V/3/2)

0 se >0

dayt w<o MO0

. La funzione {

A: E differenziabile B: N.A. C: E continua, ma non differenziabile D: Ha una discon-
tinuita di salto  E: Ha una discontinuita essenziale (IT specie)

. La forma differenziale zydx + y2dy

A: E chiuvsa B: NA. C E integrabile su un insieme semplicemente connesso  D: E
integrabile su un insieme connesso  E: Non ¢ integrabile

. L’area della porzione di cilindro 22 + 22 sovrastante il quadrato [-1/2, 1/2] x [-1/2, 1/2]
e:

A:non definita B: 27 C:7/3 D:N.A.  E:/3/2

. L’integrale [, A ove T = {(z,y) eR?*: 2% +y?> < ley > |z|} vale

Vataity?
A:—31/4 B:N.A. C:3-2m/7 D:nonesiste E: Z(32— 14/5)

. Determinare I’area racchiusa dalla curva p(6) = sin(20) 6 € [0, 7/2]
A:NA. B:rn/vV2 Cna D:n/2 E:7/8
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